

伊朗高级核物理学家遇袭身亡

生前被视为伊朗核计划负责人

伊朗外交部证实,高级核物理学家穆赫辛·法克里扎德27日遇袭身亡。外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫在社交媒体推特发文,称重大迹象表明以色列与袭击关联。



现场黑色轿车的挡风玻璃上有不少弹孔,地面血迹斑斑 视觉中国供图



法克里扎德 视觉中国供图

卡车在核物理学家家座驾靠近时爆炸

法克里扎德乘坐汽车,在伊朗首都德黑兰市郊的阿布沙德村遇袭。伊朗国家电视台报道,一辆装载炸药的卡车将一堆木头作为外部伪装,在法克里扎德所乘车辆靠近时爆炸。

伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社报道,法克里扎德所乘汽车停驶后,至少5名武装人员突然出现,朝他所在车辆开火。法克里扎德重伤送医,不治身亡。

一些目击者称,袭击发生后,伊朗安全部队在德黑兰开展大规模停车检查。路透社报道,伊朗最高国家安全委员会召开紧急会议,军方高级将领与会。

伊朗外长指责以色列参与谋杀

没有任何个人或组织宣称制造袭击。

伊朗外长扎里夫在推特上写道:“恐怖分子今天谋杀了一名杰出的伊朗科学家。”重大迹象表明,以色列关联其中。他呼吁国际

社会谴责这一“国家恐怖行为”。

扎里夫没有说明相关证据。

伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希致信联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯和联合国安全理事会。他在信中说:“警告美国和以色列针对伊朗的冒险主义做法,尤其是在美国现政府的剩余任期,伊朗伊斯兰共和国保留采取一切必要行动、保卫国民并确保国家利益的权利。”

伊朗最高领袖哈梅内伊的军事顾问侯赛因·德甘在推特发文,指认以色列意图施压伊朗,发起对伊朗的全面战争。伊朗誓言对凶手

发起“闪电般打击”。

遇难核物理学家曾被美以“点名”

美联社报道,法克里扎德是伊朗伊斯兰革命卫队成员,受美国制裁。美国在近年制裁中认定他为伊朗防御创新和研究组织负责人。他还被视为伊朗核计划负责人。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡2018年指认伊朗寻求核武器,同样“点名”法克里扎德。

以色列尚未回应伊朗方面说法。 据新华社

山西平陆 野生天鹅出现禽流感 尚未发现人及家禽感染

农业农村部新闻办公室11月26日发布,山西省运城市平陆县发生野生天鹅H5N8亚型高致病性禽流感疫情。记者从平陆县政府了解到,截至28日11时,该区域野生天鹅发病2羽,死亡2羽,在巡护中,未发现死亡的天鹅,随即向上级报告。平陆县邀请疫病监测部门专家实地察看、采样,后经国家禽流感参考实验室确诊为H5N8亚型高致病性禽流感疫情。

疑似疫情发生后,平陆县立即安排专人对现场紧急隔离处置,在大天鹅主要栖息地悬挂保护警示牌50块,布设警戒线3000余米。并立即关闭三湾大天鹅景区,禁止游客及无关人员进入候鸟栖息地和风险区域。对死亡天鹅及时进行了无害化处理,对景区现场进行封锁隔离。平陆县黄河湿地组织20名湿地巡护员不断加大巡护监测力度,在黄河沿线实行全天候巡护监测,密切关注大天鹅动态。平陆县畜牧兽医发展中心组织专人,对沿黄5公里范围内的禽类养殖场(户)进行全覆盖、无死角全面排查,并及时进行紧急免疫。 据新华社

川渝联合申奥? 只是规划中的远景目标

27日,川渝联合申奥的消息迅速刷屏,虽然四川省体育局回应称,此事还属于工作规划和远景目标,但这无疑勾起了人们对申奥的关注。而与申办2008年北京奥运会和2022年北京冬奥会相比,如今的奥运会举办地产生机制已经发生重大变革。

川渝联合申奥还是远景目标

此次川渝联合申奥却显得很突然。首先,此事是四川省体育局工作人员在回复省政协提案办理

工作情况的文件中提到的,而非来自申办城市政府的官宣。其次,截至记者发稿时,中国奥委会、重庆方面,也没有就联合申奥进行正式回应。

四川省体育局27日晚解释说,联合申办奥运会一事,还属于工作规划和远景目标,目前正在与重庆积极对接、沟通、谋划之中。由此看来,未来能否实现,或许还存在变数。

申奥新程序更灵活

与此同时,申办未来奥运会,在国际奥委会层面,也发生了巨大变革。在去年6月举行的国际奥委会第134次全会上,关于修改奥运会申办规程的若干建议获得通过,

今后奥运会举办地的产生机制将发生重大变化:

第一,分别组建“夏季奥运会举办地委员会”(10人)和“冬季奥运会举办地委员会”(8人),成员相对固定,以取代之前的“评估委员会”。与过去需要提交申办报告和保证书相比,在沟通对话阶段,潜在举办地无须承担任何义务。“举办地委员会”会帮它们分析奥运对当地发展的作用,同时负责向国际奥委会执委会推荐多个或者单个候选地。

第二,在对话的基础上,国际奥委会执委会可以让“举办地委员会”与那些可以实现双赢的潜在举办地“定向沟通”。这一阶段,潜在举办地将被称作优先或首选举办

地,需要向国际奥委会提交保证书等文件。“举办地委员会”也将进一步深入评估。国际奥委会执委会将根据评估报告向全会推荐一个或多个优先或首选举办地,之后将投票产生举办地。

第三,未来的奥运会,则不一定非要提前7年确定举办地。国际奥委会执委会将为每一届奥运会申办时间制定专门的战略框架。这种时间的灵活,在洛杉矶提前11年获得2028年奥运会举办权就体现出来。

第四,未来的奥运会不再限定在一个城市举办,可以多个城市甚至国家(地区)联合举办。川渝联合申奥也符合这种大趋势。

据新华社

丹麦首相 为扑杀水貂含泪道歉

11月27日,丹麦首相弗雷德里克森访问科林一水貂农场时向水貂养殖户含泪道歉,但她同时坚称为了公众健康扑杀所有养殖水貂是必要的。一些丹麦民众并不“买账”,并称之为“鳄鱼的眼泪”。此前丹麦水貂饲养场发现变异新冠病毒,丹麦政府随即下令对全国一千多万养殖水貂进行扑杀。尽管该命令几天后被撤回,仍有数百万只水貂已被掩埋。报道称该举动对于全球皮革业无疑是一次重大打击。 据新京报

雨花吾悦广场11.27盛大开业 改写南京西南商业新格局!

雨花吾悦广场地处南京西南商业蓝海区域,8公里范围内的大型商业综合体,南京雨花吾悦广场在本身的建筑设计和空间打造上也是颇具心思,项目通过融入悠久的“金陵文化”和可持续发展的“生态理念”,打造了包含城南印巷主题街区、“都市甲板”露天观景平台、空中花园餐厅、T-C HERO亲子主题街区等项目独家亮点。

除此,南京雨花吾悦广场在服务细节上也

不遗余力,项目配置了近2200余个停车位,全覆盖WiFi、智能寻车系统,并贴心地为顾客配备了吸烟室、母婴室等,让消费者在购物逛街的同时能切实享受到细致贴心的配套服务。

可以说,南京雨花吾悦广场承载的不仅仅是板桥居民日常购物休闲娱乐等生活购物需求,更是通过为消费者打造全新购物体验的购物场景的同时,带来区域商业消费层级的全面提升,改写南京西南商业新格局。 通讯员 璐璐

招商蛇口 美好生活承载者

招商蛇口的品牌口号是“美好生活承载者”,它饱含人们对时代、对城市、对人的尊重与责任,为发现和探讨更多美好的内涵和意义,招商蛇口一直在努力筑造品质宅。

招商蛇口以“前港-中区-后城”独特的综合发展经营模式,从城市功能升级、生产方式升级、生活方式升级三个角度入手,为城市发展与产业升级提供综合性的解决方案,配套提供多元化的、覆盖客户全生命周

期的产品与服务,致力成为“美好生活承载者”。

目前,招商蛇口已打造出六大类(启蒙成长、事业成长、家居成长、生活成长、健康成长、夕阳安养),覆盖教育、文化、写字楼、园区、文创、特色产城、长租公寓、住宅、酒店、综合体、商业、邮轮、健康、养老等业务板块,输出25条标杆型产品线,360度启航美好生活新方式。 通讯员 逸彬

绿城桂语江南用品质说话

近期,绿城桂语江南领取了1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#、10#、14#楼的销售许可证,精装均价27161元/㎡!共计368套房,户型建筑面积为109㎡、130㎡、143㎡三种!

据了解,绿城桂语江南项目为9-11层的纯洋房社区,容积率仅为1.66,整体居住舒适度非常高。绿城桂语江南项目位于港闸区北大街商圈位置,南靠华强城,北接北城小学,

东边是北城中学,西边紧靠正在建设的南通地铁2号线,区域位置优越。

绿城有独属于自己的美学理念。小区以中央水景为中心辐射,通过十字双轴线串联住区。小区内部配有无边镜面泳池、中心水景、阳光草坪、全龄活动场地、果树采摘区,甚至还有专门的宠物乐园!

通讯员 果果

公元九里: 华润置地之于徐州最用心的十年礼呈

回顾华润置地和徐州的美好十年,从“有其屋”到“优其屋”,华润争做徐州品质的践行者。从悦府、凯旋门、橡树湾、崑崙御、到鼓楼紫云府以及开盘即罄的和平路万象府,不断用高品质作品礼献徐州。

公元九里远见城市未来,择址徐州东湖热土,以时代恒产鉴证城市迭变,为徐州定核心,为东区定中心,是华润置地之于徐州

最用心的十年礼呈。

公元九里系出名门,最终也将成就徐州高端想象。上海广亩景观设计孙宇孙总倾情讲述公元九里景观设计的匠心之处,全龄化的生活空间,适应现代人生活需求,更多的细节设置,提高业主生活体验。华润置地以品质匠心,将再为徐州添一处城市经典。 通讯员 璐璐